



УКРАЇНА

**РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
XLIV сесія VIII скликання
РІШЕННЯ

Про укладання договорів оренди землі

Відповідно до ст. 12, 33, 34, 124 Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду землі» та розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, щодо укладання договорів оренди землі сільськогосподарського призначення, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою, Роздільнянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Укласти із гр. Беляєвим Русланом Віталійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,7000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

1.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Беляєвим Русланом Віталійовичем на земельну ділянку площею 0,7000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

2. Укласти із гр. Булатом Андрієм Георгійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

2.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Булатом Андрієм Георгійовичем на земельну ділянку площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

3. Укласти із гр. Шолда Євдокією Георгіївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,5000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Парканці, строком до 30.09.2025 року;

3.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Шолда Євдокією Георгіївною на земельну ділянку площею 1,5000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Парканці, строком до 30.09.2025 року.

населених пунктів, у зв'язку з тим, що відповідно до рішення Роздільнянської міської ради №3812-VIII від 06 березня 2024 року бажану земельну ділянку пропонується виставити на земельні торги окремими лотами.

15. Укласти із гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,8000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

15.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем на земельну ділянку площею 2,8000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

16. Укласти із гр. Дрегля Світланою Антонівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Сухе, строком до 30.09.2025 року;

16.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Дрегля Світланою Антонівною на земельну ділянку площею 0,5000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Сухе, строком до 30.09.2025 року.

17. Укласти із СФГ «Водолій» договір оренди землі на земельну ділянку площею 59,7106 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

17.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із СФГ «Водолій» на земельну ділянку площею 59,7106 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

18. Укласти із гр. Кузнєцовим Олегом Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

18.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Кузнєцовим Олегом Володимировичем на земельну ділянку площею 4,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

19. Укласти із гр. Оріненком Василем Григоровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

19.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Оріненком Василем Григоровичем на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

25.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Малярчуком Юрієм Сергійовичем на земельну ділянку площею 8,3440 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

26. Укласти із гр. Кербаль Ярославом Ярославовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,0672 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

26.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Кербаль Ярославом Ярославовичем на земельну ділянку площею 0,0672 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

27. Укласти із гр. Кербаль Галиною Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,0915 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

27.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Кербаль Галиною Михайлівною на земельну ділянку площею 0,0915 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

28. Укласти із гр. Килич Джелалом договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,2600 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

28.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Килич Джелалом на земельну ділянку площею 1,2600 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

29. Укласти із гр. Тонояном Гайком Вачагановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

29.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Тонояном Гайком Вачагановичем на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

30. Укласти із гр. Провоторовим Анатолієм Анатолійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Петро-Євдокіївка, строком на 1 рік;

30.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Провоторовим Анатолієм Анатолійовичем на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Петро-Євдокіївка, строком на 1 рік.

31. Укласти із СФГ «Волянського Ю.В.» договір оренди землі на земельну ділянку площею 7,3000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

31.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із СФГ «Волянського Ю.В.» на земельну ділянку площею 7,3000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

32. Укласти із ФОП Заборіною Тетяною Олександрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 11,1300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

32.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ФОП Заборіною Тетяною Олександрівною на земельну ділянку площею 11,1300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

33. Укласти із гр. Лазуром Русланом Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,6000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Новодмитрівка Друга, строком до 30.09.2025 року;

33.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Лазуром Русланом Вікторовичем на земельну ділянку площею 3,6000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Новодмитрівка Друга, строком до 30.09.2025 року.

34. Укласти із гр. Колосенком Олександром Олеговичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Карпове, строком до 30.09.2025 року;

34.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Колосенком Олександром Олеговичем на земельну ділянку площею 3,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Карпове, строком до 30.09.2025 року.

35. Укласти із гр. Гринюк Тетяною Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,7000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

35.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Гринюк Тетяною Миколаївною на земельну ділянку площею 0,7000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території

Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

36. Укласти із гр. Гринюк Тетяною Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,3000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кошари, строком на 1 рік;

36.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Гринюк Тетяною Миколаївною на земельну ділянку площею 0,3000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кошари, строком на 1 рік.

37. Укласти із гр. Бекчіу Світланою Володимирівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,1500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кошари, строком до 30.09.2025 року;

37.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бекчіу Світланою Володимирівною на земельну ділянку площею 0,1500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кошари, строком до 30.09.2025 року.

38. Укласти із гр. Штойко Іриною Дмитрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,4000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Балкове, строком на 1 рік;

38.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Штойко Іриною Дмитрівною на земельну ділянку площею 2,4000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Балкове, строком на 1 рік.

39. Укласти із гр. Голоколосовою Надією Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Балкове, строком на 1 рік;

39.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Голоколосовою Надією Михайлівною на земельну ділянку площею 1,0000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Балкове, строком на 1 рік.

40. Укласти із гр. Голоколосовим Дмитром Яковлевичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,5000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Балкове, строком на 1 рік;

40.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Голоколосовим Дмитром Яковлевичем на земельну ділянку площею 2,5000 га, з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Балкове, строком на 1 рік.

41. Укласти із гр. Панкратовим Михайлом Петровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,0200 га, з цільовим призначенням: для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Буцинівка, вул. Виноградна, 33, строком на 1 рік;

41.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Панкратовим Михайлом Петровичем на земельну ділянку площею 0,0200 га, з цільовим призначенням: для будівництва та обслуговування інших будівель громадської

- 47.** Укласти із гр. Пасічником Валерієм Семеновичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,2500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, строком до 30.09.2025 року;
- 47.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Пасічника Валерія Семеновича на земельну ділянку площею 0,2500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, строком до 30.09.2025 року.
- 48.** Укласти із гр. Буковським Миколою Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 11,9300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;
- 48.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Буковським Миколою Миколайовичем на земельну ділянку площею 11,9300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.
- 49.** Укласти із гр. Телешку Іриною Олександрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;
- 49.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Телешку Іриною Олександрівною на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.
- 50** Укласти із гр. Поточним Анатолієм Анатолійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Новодмитрівка, строком до 30.09.2025 року;
- 50.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Поточним Анатолієм Анатолійовичем на земельну ділянку площею 1,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Новодмитрівка, строком до 30.09.2025 року.
- 51.** Укласти із гр. Мунтян Надією Андріївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,5000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;
- 51.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Мунтян Надією Андріївною на земельну ділянку площею 1,5000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.
- 52.** Укласти із СФГ «Лагода» договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади,

Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

68. Укласти із ТОВ «СВ-АГРО-2015» договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,1165 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, вул. Центральна, 32, строком на 1 рік;

68.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ «СВ-АГРО-2015» на земельну ділянку площею 3,1165 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, вул. Центральна, 32, строком на 1 рік.

69. Укласти із ТОВ «СВ-АГРО-2015» договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,01503 га, з цільовим призначенням: для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, вул. Центральна, 32, строком на 1 рік;

69.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ «СВ-АГРО-2015» на земельну ділянку площею 0,01503 га, з цільовим призначенням: для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, вул. Центральна, 32, строком на 1 рік.

70. Укласти із гр. Фурик Наталією Андріївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

70.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Фурик Наталією Андріївною на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

71. Укласти із гр. Маровою Наталією Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,0900 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

71.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Маровою Наталією Миколаївною на земельну ділянку площею 0,0900 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

72. Укласти із гр. Кулішовою Ніною Андріївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,4767 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

72.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Кулішовою Ніною Андріївною на земельну ділянку площею 0,4767 га, з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

73. Відмовити гр. Штатовій Віті Вікторівні в укладанні договору оренди землі на земельну ділянку площею 5,3450 га, з цільовим призначенням: для сінокошіння і випасання худоби,

міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів строком до 30.09.2025 року;

89.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. СФГ «Росинка» в особі Алтуніна В.І на земельну ділянку площею 0,7000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів строком до 30.09.2025 р

90. Укласти із гр. Шегодською Анною Сергіївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,1300 га, в тому числі: 0,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року; 1,3300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, терміном до 30.09.2025 року.

90.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Шегодською Анною Сергіївною на земельну ділянку площею 2,1300 га в тому числі: 0,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025р; 1,3300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка, терміном до 30.09.2025 року.

91. Укласти із гр. Бесарабовою Аллою Василівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2025 року;

91.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бесарабовою Аллою Василівною на земельну ділянку площею 0.5300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка строком до 30.09.2025 р

92. Укласти із гр. Бадзинською Ларисою Василівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,2500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с.Покровка строком до 30.09.2025 року;

92.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бадзинською Ларисою Василівною на земельну ділянку площею 0.2500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с.Покровка строком до 30.09.2025 р

93. Укласти із гр. Пилипенко Олегом Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,3142 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка строком до 30.09.2025 року;

93.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Пилипенко Олегом Вікторовичем на земельну ділянку площею 0.3142 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Кам'янка строком до 30.09.2025 р

94. Укласти із гр. Фадєєвим Миколою Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,7000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Антонівка строком до 30.09.2025 року;

94.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Фадєєвим Миколою Володимировичем на земельну ділянку площею 2,7000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Антонівка строком до 30.09.2025 р.

Міський голова

Валерій ШОВКАЛЮК

16 серпня 2024 року

№4182-VIII